
3. 6. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Průzkumy: ČSSD a ODS si udržují náskok
před Koalicí a KSČM
Favorité letošních parlamentních
voleb - ODS a ČSSD - si i v posledním květnovém týdnu udržovali
zhruba desetiprocentní náskok před KSČM a koalicí KDU-ČSL a Unie
svobody-DEU. Ostatních 24 stran a hnutí se podle žádného z
průzkumů volebních preferencí pětiprocentní hranici pro vstup do
sněmovny nepřiblížilo. Šanci na získání volebního příspěvku má
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ale zhruba sedm stran, jejichž preference se pohybují mezi jedním
a dvěma procenty.
Vyplývá to ze srovnání průzkumů zveřejněných v uplynulém
týdnu, které dnes provedla ČTK.
ODS by podle prognóz TNS Factum pro server www.iHNed.cz
volilo 28,7 procenta občanů, ČSSD pak 26,9 procenta. Obě strany
si proti předcházejícímu průzkumu mírně polepšily, stejně jako
KSČM, která se ziskem 15,9 procenta vyrovnala Koalici. Koalice
naopak dvě procenta ztratila. Příznivci sociálních demokratů
zastavili sedmiprocentní pád z předminulého týdne.
Podle každodenních průzkumů STEM pro Lidové noviny rezignace
Jana Kasla na členství ve straně a funkci primátora poznamenala
vyhlídky ODS na volební úspěch jen nepatrně. Její preference se
udržují kolem 24 procent. ČSSD se naopak vyšvihla během týdne
mírně nad hranici 22 procent, stabilní jednoprocentní nárůst k 15
procentům zaznamenala i KSČM. Preference Koalice kolísaly mezi 16
a 17 procenty.
Pro ODS by hlasovalo 24 až 26 procent a pro ČSSD 20 až 23
procent lidí. Koalice by získala hlasy 14,6 až 17,7 procenta,
komunisty by volilo 13,5 až 15,1 procenta voličů.
Průzkumy stejné agentury pro Českou televizi a Český rozhlas
ukázaly, že ODS by zvítězila v devíti krajích, ČSSD ve
zbývajících pěti. Sociální demokraté proti výsledkům voleb v roce
1998 ztrácejí v sedmi regionech, o více než 15 procent v
Olomouckém a Moravskoslezském kraji. Preference ODS jsou většinou
jen mírně horší než volební výsledky před čtyřmi lety. Výjimkou
je Praha a Královéhradecký kraj, kde ODS ztrácí 13, respektive
šest procent.
Koalice proti výsledkům unionistů a lidovců ztrácí v
jedenácti regionech, mírně získává v Moravskoslezském, Olomouckém



a Středočeském kraji. Naopak komunisté si svou pozici ve všech
krajích kromě Libereckého o jedno až pět procent vylepšili.
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